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ATA DA 7a  REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO ESPECIAL DOS ESTUDOS 

JURÍDICOS DA ADVOCACIA 

CONSERVADORA DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2023, 

REALIZADA EM 28/09/2023. 

 
 

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (28/09/2023), às 

dezenove horas e trinta minutos (19:30 h), em ambiente exclusivamente não presencial e 

sendo transmitida simultaneamente via aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi 

instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão Especial dos Estudos Jurídicos da 

Advocacia Conservadora, sob a Presidência em exercício do Dr. Cristovam do Espirito 

Santos Filho. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a inexistência de quórum, o 

Dr. Cristovam do Espírito Santo Filho declarou aberta a reunião, mas apenas em caráter 

informativo aos presentes. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO REALIZADA: A presente ata foi lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Discussão de natureza meramente 

elucidativa sobre o evento previsto para o mês de dezembro do ano em curso com extensão 

de convite a todos os presentes para ajudar no planejamento e realização do mesmo. 

Ainda, foi discutida a participação da Comissão em auxílio à Convenção Estadual da 

Advocacia, com a viabilização de curso a ser ministrado no âmbito da Escola Superior da 

Advocacia. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: Nenhum. 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: Nenhum. 4.4. 

Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum. 5. COMUNICAÇÃO DOS 

PRESENTES: nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente, declarara encerrada a 
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reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Cristovam do Espírito Santo Filho lavrei 

a presente ata que lida e aprovada, será devidamente assinada pelo Presidente da Comissão 

Especial dos Estudos Jurídicos da Advocacia Conservadora. 

 

 

 

Cristovam do Espirito Santo Filho  
Presidente em exercício da Comissão Especial  

dos Estudos Jurídicos da Advocacia Conservadora 
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